【求人者の皆様へ大切なお知らせです】

ハローワークにおけるFAX利用廃止のお知らせ

平素より当所の業務運営にご協力いただき、厚くお礼申し上げます。

さて、ハローワークでは様々な場面でFAXを活用し円滑な業務運営に努めて参りましたが、このたび、政府方針である行政サービスデジタル化の一環としてFAXの利用を廃止することとなりました。

これに伴い、これまで行っていた求人サービスが一部終了となります。

今後、ハローワークへの求人提出、求人内容の確認など、求人に関するお手続きはハローワークインターネットサービス内に「求人者マイページ」を開設いただき、原則、オンライン上で手続きいただくこととなります。

「求人者マイページ」の利用マニュアルにつきましては当所ホームページをご覧ください。 求人者様におかれましてはご不便をおかけする場面もあるかと思いますが、ご理解とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

1 紹介期限が近づいた求人のFAX更新案内を終了しました

令和4年12月1日をもってFAXでの求人更新案内・求人受付は終了しました。

今後は紹介期限月の 25 日頃に「求人者マイページ」へ通知しますので、引き続き求人公開を希望する場合は「求人者マイページ」からお申込みください。

お申込みが無い場合、求人票の公開は月末で終了となります。

※なお、更新を希望して求人をお申込みの場合は、「更新求人」であることが判別できるよう、申込時、職種の横に「更新」と表示してください。

② 作成した求人票控えのFAX送信を終了しました

令和4年12月1日をもって作成した求人票控えのFAX送信は終了しました。

今後、作成した求人票控えは「求人者マイページ」でご確認ください。

お申込みいただいた求人は7日程度で作成し公開いたします。

お問合せ

ハローワーク岩見沢 事業所部門

四0126-22-3450

受付日時:月曜~金曜8: 30~17:15 (年末年始 (12/29~1/3)、祝日除く HP:https://jsite.mhlw.go.jp/hokkaido-hellowork/newpage 00168.html ハローワーク 岩見沢 H P

